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Informace k provozu základní školy od 1. 9. 2021 

Vážení rodiče, 

jistě  jste zaznamenali, že na počátku nového školního roku čeká Vaše děti opětovné 
testování. Naše škola nastavila pravidla tak, aby vše proběhlo s pravidly vydanými MŠMT a 
MZ, ale i tak, aby žáci nebyli pokračující nepříznivou situací nijak stresováni a zvládli vše na 
výbornou tak, jako v uplynulém školním roce. 
Pravidla provozu budou podobná jako v minulém školním roce. 
Testování žáků proběhne ve dnech 1. 9., 6. 9., 9. 9. Testovat se bude antigenními tesy – 
samovýtěr z kraje nosu. Na testování bude dohlížet paní vychovatelka, rodič může být u 
testování přítomen. 

- Po příchodu do školy si žák umyje a vydezinfikuje ruce 
- Podle pokynů paní vychovatelky provede testování, poté odchází dále do družiny nebo 

třídy 
- Testovat se nemusí žáci, kteří prodělali COVID-19 (po dobu 180 dní od prvního 

pozitivního testu) nebo žáci, kteří mají nejméně 14 dnů po plně dokončeném 
očkování. Zákonný zástupce musí tato potvrzení předložit při vstupu do školy 

- Pokud se žák testování nepodrobí, může se výuky i dalších aktivit ve škole účastnit, 
ale za podmínek stanovených MZČR (např. musí po celou dobu pobytu nosit ochranu 
dýchacích cest, nesmí cvičit ve vnitřních prostorách, nesmí zpívat….) 

- Žáci jsou povinni nosit ve společných prostorách školy ochranný prostředek dýchacích 
cest 

- Pokud žák odmítne testování nebo nošení ochranného prostředku dýchacích cest, 
nemůže být do školy vpuštěn.  

 
Pokud se žáci vrátili ve 14 dnech před nástupem do školy ze zahraničí, jsou zákonní zástupci 
povinni řídit se opatřením ministerstva zahraničí 
Zákonný zástupce musí tuto skutečnost nahlásit třídnímu učiteli a posupovat následovně:  
 

Pravidla pro jednotlivé skupiny zemí  
Pravidla pro umožnění vstupu na pracoviště nebo pro přítomnost na činnosti 
vzdělávací instituce se liší podle stanovené míry rizika nákazy země, ve které daná 
osoba pobývala. V případě zemí:  
• S nízkým nebo středním rizikem („zelené a oranžové“ země)  
 může být umožněn vstup na pracoviště/do vzdělávací instituce ihned po návratu ze  
zahraničí i do doby výsledku testu (antigenního testu, který nesmí být starší 48 hodin,  
nebo PCR testu, který nesmí být starší 72 hodin) za podmínky, že zaměstnanci/děti, 
žáci, studenti nebo účastníci budou po tuto dobu používat respirátor (nikoliv pouze  
zdravotnickou roušku)* ve všech případech, ve kterých je podle mimořádného opatření  
Ministerstva zdravotnictví povinnost nosit ochranný prostředek dýchacích cest (ZDE);  
tedy nejen v případech, kdy se povinně nosí respirátor, ale respirátor musí osoba nosit 
i ve všech případech, kdy postačuje jinak pouze zdravotnická rouška.  
▪ Test musí být proveden do 5 dnů od návratu, ale lze předložit také test, který byl  
proveden i před návratem v dané cizí zemi (staří testu je vždy stejné – 48 hodin,  
resp. 72 hodin).  
 
• S vysokým nebo velmi vysokým rizikem („světle a tmavě červené“ země)  
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ose musí daná osoba nejdříve 5. den, nejpozději však 14. den od vstupu na území 
České republiky podrobit RT-PCR testu na stanovení přítomnosti viru SARS-CoV-2, a 
to, pokud orgán ochrany veřejného zdraví zcela výjimečně v individuálních případech 
osob nerozhodl o jiných karanténních opatřeních, a podrobit se do doby výsledku RT-
PCR testu samoizolaci. Do doby výsledku testu jí nemůže být umožněn vstup na 
pracoviště nebo umožněna přítomnost při činnosti vzdělávací instituce.  
 
• S extrémním rizikem nákazy („černé“ země)  
do 24 hodin od vstupu na území České republiky se podrobit RT-PCR testu na 
přítomnost viru SARS-CoV-2 a znovu nejdříve 10. den, nejpozději však 14. den od 
vstupu na území České republiky se podrobit RT-PCR testu na stanovení přítomnosti 
viru SARS-CoV-2, a to, pokud orgán ochrany veřejného zdraví zcela výjimečně v 
individuálních případech osob nerozhodl o jiných karanténních opatřeních, podrobit 
se do doby výsledku RT-PCR testu samoizolaci. Do doby výsledku testu (pro účely 
předložení testu zaměstnavateli je určující ten druhý PCR test, čili mezi 10. a 14. dnem 
od vstupu) jí nemůže být umožněn vstup na pracoviště nebo umožněna přítomnosti při 
činnosti vzdělávací instituce. 
 
Výjimku mají žáci, kteří doloží potvrzení, že v posledních 180 dnech prodělali nemoc 
COVID-19 nebo mají certifikát o dokončeném očkování proti této nemoci. 

 

V případě jakýchkoli nejasností či dotazů nás neváhejte kontaktovat. 

Děkujeme za spolupráci  

        Jitka Širůčková 
         ředitelka školy 


